0O 2T885A, 218856

TpaH3UCTOpbl KPEMHMEBbIE IMUTAKCHANBHO-IIAHAPHBbIE CTPYKTYPbl  i1-p-n MEpeKiioda-
TeiabHble. TlpenHazHayeHbl ANt MPUMEHEHUSI B UCTOMHUKAX BTOPHYHOIO 3MEKTPONMUTAHMA.
BbinyckaloTcst B METWINHYECKOM KOPIIYCe C XECTKUMH BBIBOAAMH H CTEKASIHHBIMH H30ATOPaMH.
Macca TpaH3ucTopa He Goaee 20 r. 30,1
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2T885(A,b)

DJIeKTpHYECKHE NapaMeTphl

Cmmqecxuﬁ ko3hduLHMeHT nepedaun Toka B cxeme O3 npu Uka = 5 B, Ik =20 A,
= 100 mkc, Q = 200, He MeHee

Tk = +25°C 12

Tk = +125 u -60°C 8
I'paHMYHAA YacTOTa KOIPOHMUHKEHTA Nepelddu ToKa B cxeme O npu Uks = 5 B,
I=0,05A 15 20% 25* MPu
I'panuyHoe HanpsikeHue npu fk = 0 1A, L =29 mMIu

2T885A 400 450* 500* B

2T885b 500 550* 600* B
Hanpﬂxeuue HaCbIUIEHUS KONAeKTOp-aMHUTTep 1ipu /K = 30 A, 16 = 6 A,

= 100 mxc,Q = 200 12% 2* 25 8B

ﬁanpﬂxeuuc HacbteHUs Gaza-3mutrep npu /k = 30 A, /6 = 6 A, 1 = 100 mkc,
O = 200, ne Gonee 3B
Bpevia BkiloueHusa npyu Uks = 200 B, Ik = 30 A, k/I6 =5 0,1* 0,15*% 0,5* mMkc
Bpeus paccachiBanus npu Uksa =200 B, Ik =30 A, I6l =6 A, I62 =9 A
He Gonee 2 MKc
Bpems cnana npu Uka =200 B, Ik =30 A, 61l =6 A 62 =9 A 0,25* 035* 0,5 mkc
EMkocTs KonnekTopHoro nepexoaa npu Uko = 100 B . 100* 150* 200*nd
EmkocTe aMurTepHoro nepexoda rpu 26 = 5 B 3500* 3800* 4500*nd
O6pathblit ToK KosiekTopa npu Uk6 = 500 B, He Gonee

Tk = +25°C 1 MA

Tk = 4125 n -60°C 2 MA
O6patHblit TOK 3MHUTTEpa Npu U6 = 5 B He Gosece 50 MA

Ipenesiblbie IKCMIYATAUHOHHBIE NAHHbIE

NMnynbCcHOe HanpsiXeHHe KONNeKTop-6a3a 800 B
[MocTosHHOE HaANPXEHHE KOMIEKTOp-aMuTTep nipu {36 = -1,5 B win R63 = 10 Om

2T885A 400 B

2T885b 500 B
UmnynbcHOE HanpsikeHHWe KOANEKTOP-aMUTTep npu Us6 — -1 5 B unmu
R63 = 10 Om, 1, = 20 mke, Q=2 14 20,5 mkc 800 B
[MocTosiHHOe HanpsikeHHe Gasa-3aMUTTEp 5B
[MocTosHHBIM TOK KOMIEKTOPA 40 B
MMnvabcHblt TOK Konnekropa npu £ = 20 vkc,Q = 10 60 A
TTocTOsAHHbBINM TOK Ga3bi 10 A
MvnynbcHblit Tok 6a3bl npu 7, = 20 mxc.Q = 10 20 A
MoCTOSIHHAS pacceMBaeMasi MOLIHOCTbL KosiekTopa! npu Tk = -60 +25°C 150 Br
Temneparypa p-#n nepexond +150°C
TennoBoe CONpPOTHBICHUE NMEPEXOA-KOPIYC 0,84°C/BTt
Temriepatypa okpyXalouieil cpeabl -60°C Tk = +125°C

' Tipn Tk = +25°C NOCTOSAHHAS PACCENUBAEMAS MOILHOCTH KOJJIEKTOPA, ONpENeneTcs U3
BbIPAXEHHS

Px, maxkc = (150-Tk)/0,84 , Br



